



下雨了

市中区建设路小学一(3)班

小记者 马冬冬

辅导老师 陈静

今天中午,天气特别炎热。太阳像个大火球烤着大地,人们热得汗如雨下,知了在树上不停地叫着。这时,传来一阵“轰隆隆”的雷声,雷声越来越近,小朋友都吓得躲进了屋里,太阳也被吓得躲到云彩里去了。

紧接着雨点落下来,“哗哗”倾盆大雨下了起来。不久,地面上就形成一条条小河,之前的闷热也一扫而光。雷声渐渐远去,雨小了,太阳又露出了笑脸。好一场雷阵雨啊!

科技馆之旅

市中区文化路小学三(8)班

小记者 李卓恒

辅导老师 孙晓燕

星期四放学之后,我们明星小记者一起去市科技馆参观。我很好奇:科技馆是什么样子的?因为我从来没去过呢!

来到科技馆大门前,小记者们合影作为留念。拍照的时候有两只小狗跑过来,它们两个“汪汪”直叫,好像是在欢迎我们的到来呢!

我们怀着好奇的心情跟着老师来到了科技馆三楼,在一个大房间里,我们看到了很多证书。我们很好奇这都是什么证书,一位热心的叔叔告诉我们,这些都是发明创造者得到的专利证书。叔叔说:“小学生如果有发明创造,也可以申请专利,并且还有奖金呢!”我听了真激动,因为我一直想亲手做一个可以漂浮在水上,还可以自己抓鱼的遥控小船,等我小船做好了,就可以申请专利了!哈哈!

时间过得真快,我们的参观很快就结束了。离开的时候我记住了老师的话:只有现在好好学习科学文化知识,将来才能为人类作贡献,做一个对社会有用的人!

秋天的果园

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 郑煜川

辅导老师 董莉

秋天,秋天,你让庄稼成熟,你让水果变身……今天,就让我带大家去秋天的果园里走一趟吧。

咦?那是什么?哦,原来是苹果呀!从远处看去,仿佛红宝石一样,在它旁边看去,又如一个大大的皮球。

这些苹果长着嫩绿的叶子。看,其中一个苹果上面有两个叶子,好像在说:“你好,欢迎你的到来。”果园阿姨让我摘一个尝尝。嗯!不错,酸甜可口,真好吃!

那些人在看什么?哦,原来是葡萄呀!那密密的葡萄像瀑布,又像倒立的紫字塔……

我想了想,决定把它照下来珍藏。咔嚓,咔嚓,照完了!发到QQ空间去,让朋友们也看看。

葡萄啊!我好想吃你啊!就在这时,果园的阿姨仿佛看透我的心思,说:“要是你想吃的话,就吃一串吧!”听了阿姨的话,我就吃起来,啊!好吃,好吃,真好吃!

我可不是贪吃哟,而是秋天的果园诱惑太大,真让人流连忘返。

听张乐汀老师演讲有感

市中区回民小学五(5)班 小记者 郝铭 辅导老师 吕飞

今天在学校东操场,举行了一场既生动又感人的报告会。

报告会的主讲是张乐汀老师。张老师演讲的内容很多,包括怎样感恩父母,感恩老师,怎样把成绩提高,怎样家长教育孩子。讲到动

情处,很多学生都留下了感动的眼泪。

张老师教我们如何孝顺父母,如何做有坚定理想的人,如何做对班级、国家和家庭有用的人。张老师用斩钉截铁的语气说:“名师下不一定出高徒,而严师下必

能出高徒。”让我不由地想起了妈妈批评教育我,甚至还打我几下,我知道,妈妈也不想这样,因为她爱我,所以要对我严厉起来。

张乐汀老师的演讲,那让人流泪的话语直到现在还让我的激动不已。

精彩运动会

台儿庄区实验小学四(8)班 小记者 秦星辰 辅导老师 谢义芳

经过一夜的彻夜未眠,我们终于迎来了梦寐以求的运动会。

一大早,同学们穿着统一的校服,戴着鲜艳的红领巾,蹦蹦跳跳地到学校田径场集合。待大家都坐好,精彩的运动会开幕式开始了。广播里传来高昂的《运动员进行曲》,引导员手上举着五颜六色的彩旗,引领着裁判员及运

动员入场。运动员和裁判员老师宣誓后,鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。瞧这架势,一点也不亚于奥运会的开幕式。

开幕式结束后,激动人心的比赛开始了。“啪”的一声,随着发令枪枪声响起,运动员如离弦之箭向前冲去。你听,“加油、加油!”同学们大声地为运

动员们助威,我也不例外。当看到我班的杨青青在1500米项目中获得第一名时,我不禁大声欢呼,祝贺她取得了好成绩。当看到有的同学因为比赛失败懊悔时,我也替他们感到惋惜。虽然我没有报名参加比赛,但我有一个重要的任务——以写通讯稿的方式为运动员们加油助威!

保护环境从点滴做起

山亭区实验小学五(1)班 小记者 郝琳 辅导老师 陈艳

现在,由于科技的发达,人们越来越多的浪费地球资源,地球的环境变得越来越坏,越来越差。

我认为造成地球环境污染有两大原因。科技发达。例如,汽车排放尾气,将废旧电池随意丢弃,工厂排放污水等等。据说,废旧电池可以危害大自然的植物。一颗废旧电池可以污染六十万方的水,相当于一个人一生的用量。个人问题。例

如,人们乱扔垃圾、果皮、纸屑等,浪费水电等等。

给我印象最深的就是雾霾,今年一月份北京的天空持续雾霾,只有几天可以看到太阳,这样的恶劣天气就是环境变化的结果。专家推断,北京持续的雾霾很有可能是大量汽车排放尾气造成的,所以汽车给人类带来方便的同时也给人类带来了不利。

记得有一年,我家附

近的人工湖广场被垃圾覆盖,以前热闹的人工湖冷清了许多,去那里玩的人也少了。经过工作人员的辛苦清理,寂静的人工湖广场又恢复了往日的热闹。所以我们要感谢环卫工人给我们带来的美好生活环境,我们更应该保持好我们生活环境。

是的,的确要保护我们的环境,从小事做起,从点滴做起。

难忘的开心之旅

薛城区实验小学三(6)班 小记者 陈永莉 辅导老师 戚静

好消息!好消息!学校组织小记者到沂蒙山区的孟良崮战役纪念馆参观。

早上6:40,我们在学校门前集合,在戚老师的带领下,坐上大巴车,快乐地到达了目的地。

在解说员带领下,我们进入了纪念馆。馆内有前辈战斗时的图片,有以前用过的油灯、导弹、子弹,还有

孟良崮战役纪念碑附近还有战斗时牺牲的战士的墓,其中有2000多名战士是“无名战士”。他们为了我们

今天的幸福生活,抛头颅、撒热血,献出了宝贵的生命,却没有留下姓名。

我们参观完孟良崮战役纪念馆,又去海浪谷游玩。在海浪谷,我们首先走进刘洪文化园。那里有一处大喷泉,还有人以载歌载舞的形式欢迎我们呢。接着,我们进入了海浪谷。

海浪谷所有的游戏都跟水有关,有水上游乐园,有游泳池,有冲浪,还有飞越彩虹桥……我换上泳衣,戴上泳帽,穿上救生衣,就下水

了。我从滑梯上滑下来后还没站稳,就有一位同学从上面滑了下来,只听“咚”的一声,我被撞倒了,水花四溅,我还喝了好几口水呢。告诉你吧,我还看别人玩了飞越彩虹桥。彩虹桥由红、绿、黄、蓝四个滑道组成,每个滑道有三个转弯。一位大哥哥从上面滑下来,溅得水花四起,真是太刺激了。

孟良崮和海浪谷之旅结束后,我们坐着车开心地回家了。这真是一次难忘的开心之旅!

让节约成为习惯

市中区文化路小学五(1)班 小记者 吴昊 辅导老师 王晓燕

勤俭节约是中华民族自古的传统美德,在环境日益恶劣、能源逐渐枯竭的今天,节约更是我们应该保留的品格,珍惜每一粒粮食,节约每一滴水,减少浪费,做一些我们力所能及的事情。

古人云:一饱之需,何必入珍九鼎?七尺之躯,安门万户?

随着富裕和平的生活,总有个别人舍弃美德,他们一餐食万元,一身居万所。房姐、房哥层出不穷,却也屡禁不止,这或许就是人的贪欲吧!古往今来,勤俭节约

从未被忘记,就在我们身边,就在我身上。令我难忘的是一位极其平凡的男同学,从相识起,极少见他出去吃饭,偶尔购置新衣,坏的鞋补一补、粘一粘还能穿,能修的便修了再用,一次两次很多次,直到完全不能用才丢掉。并不是生活的拮据使他这样,我看得出这是他从小养成的良好习惯,每每和他交谈,我总会带着敬佩之心,勤俭节约的品格在他身上熠熠发光。

在脑海抹不去的还有另一个身影,便是我的爷爷,他对那每一粒米,每

一盘菜的执着让我深深感动,是经历了什么才能使一位老人这样节俭。爷爷总是把吃不完的饭菜热热继续吃,有时甚至会热两三次。听爷爷说,在六七十年代,人们都没有饭吃,啃树皮、刨野菜,为了生存什么都吃,也就是在那时候,真正经历过才有了今天让人肃然起敬的节俭习惯!

保持勤俭节约,别让骄奢淫逸蒙蔽我们的心灵,不仅对事物、对人也要学会珍惜,节约不单是个词,更是一种习惯,一种不能忘记的习惯,一种值得尊重的习惯。

秋雨

薛城区双语实验小学六(1)班

小记者 张书睿

辅导老师 种媛媛

秋雨绵绵,随着雨滴纷纷落下,天渐渐凉了。

秋雨一点一滴,如同水晶一般透明,又像钻石一般明亮。小雨渐渐密了,大大小小的雨滴串成一串,近看像银帘,又如同天使身上披着银丝,远看却似一团云雾。忽然,老天爷好像发了火,像打仗一样开始布阵,乌云大片来袭,接着,又小又细的雨丝串成了大珠帘,如同一个个闪亮的蛛网。来到临山,站在高处往下看,路上仿佛河流一般,好想下去游泳呀!路边的灌木丛从丛,被雨水洗刷得干干净净,又绿又新,生机盎然。

老天爷的火似乎平息了,美丽的雨悄悄溜走了,空气中给人湿漉漉的感觉,浑身舒爽。还没欣赏够雨天的好景致,希望明天还有一场美丽的雨!

秋天的云

市中区鑫昌路小学六(3)班

小记者 孙秋雨

辅导老师 段虹

秋天的云美在哪?那洁白的像雪一样的云朵,在天空中聚聚散散、重重叠叠,可它到底美在哪呢?我决心去探索一番!

秋天的云美在它的形态。有时,这一朵,那一朵,像是秋姑娘的白枫叶一般;有时层层叠叠,像是冬爷爷给万物盖上的棉被;有时接连不断,宛如一条巨龙在云海里翻滚、自由翱翔……秋天的云是千姿百态的,它是一位厉害的魔法师。

秋天的云美在它的“味道”。在魔法师的帮助下,云变成香甜的棉花糖,看起来好像一个巨大的“棉花糖工厂”,生产出一颗颗香甜可口的棉花糖,草莓味、香橙味、香蕉味、番茄味、香草味……秋天的云是香甜可口的,它是一位技艺高超的美食家。

秋天的云美在它的颜色。傍晚,太阳伯伯已下班,躲在西山后。那金灿灿的阳光引来了五彩缤纷的晚霞,把西山边的云朵“染”得五光十色,格外美丽。橙色、红色、紫红、淡黄、朱红、鲜红……个个鲜艳得不得了。秋天的云是五彩斑斓的,它是一位彩塑家。

秋天的云,美在千姿百态,美在香甜可口,美在五彩斑斓。我爱云,我爱秋天的云。

雨中美景

市中区实验小学二(3)班

小记者 张恒硕

辅导老师 韩建文

“下雨了!”我高兴地大叫起来,因为这几天热得让人受不了,所以我总盼望赶快下一场大雨。今天终于下雨了!打开窗户,一股清凉的气息向我扑来,好舒服呀!

瞧,那边的房屋上,镶满了晶莹的水珠,就像一颗颗珍珠。一个个调皮的小雨点,淘气地落在马路上、树叶上,像一个个小孩儿在捉迷藏,多可爱呀!看,在马路上的汽车、自行车,为了安全而放慢速度,有秩序地行驶着。

我和小伙伴们穿上雨衣来到雨中玩耍,我们在雨中笑啊,跳啊,是多么开心,多么快乐!池塘中,荷花也在风中跳起舞来,小青蛙跳到摇晃似的荷叶上为她们伴奏,小鱼钻出水面高兴地看着他们。

雨中的景色真是美极了!

